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Γ εράνης
Απόστολοε Τζιτζικώσταε, IγνάτιοΞ Καϊτεζίδηε 
και Μιχάληε Γεράνηε είναι η τριπλέτα των 
μεγάλων νικητών που συνεχίζουν για τα 
επόμενα πέντε χρόνια σε θέσειε ευθύνηε τηε 
Τοπικήε Αυτοδιοίκησηε. Επανεξελέγησαν σε 
ΕΝΠΕ, ΠΕΔΚΜ και ΦοΔΣΑ, αντίστοιχα, και θα 
συνεχίσουν να εργάζονται και να διεκδικούν 
μέσα σε κλίμα ενότηταε.

Ομόφωνη επανεκλογή Τζιτζικώστα

0 περιφερειάρχηε Κεντρικήε Μακεδονίαε, 
Απόστολοε Τζιτζικώσταε, επανεξελέγη ομόφωνα 
πρόεδροε τηε Ένωσηε Περιφερειών Ελλάδαε 
καταγράφονταε μάλιστα ένα ιδιαίτερο ρεκόρ. 
Είναι η πρώτη φορά στην ιστορία του ανώτατου 
συλλογικού οργάνου τηε δευτεροΒάθμιαε 
αυτοδιοίκησηε, είτε ωε ΕΝΠΕ, είτε παλαιότερα 
ωε Ένωση Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων 
Ελλάδαε (ΕΝΑΕ) που επανεκλέγεται ο πρόεδροε 
του θεσμού.
«Οι περιφερειάρχεε τηε χώραε προχωράμε 
ενωμένοι το έργο μαε, με μόνο στόχο τη Βελτίωση 
τηε καθημερινότηταε των συμπολιτών μαε και 
την ανάπτυξη του τόπου μαε. Η συνεργασία, 
που αποτέλεσε τη Βάση τηε ενότητάε μαε όλα 
αυτά τα χρόνια, αποδείχτηκε το κλειδί και στιε 
φετινέε εκλογέε τηε Ένωσηε Περιφερειών 
Ελλάδαε, η οποία μπαίνει σε μια νέα εποχή, πιο 
διεκδικητική, πιο δημιουργική, πιο παραγωγική, 
πιο αποτελεσματική και κυρίωε με μεγαλύτερεε 
προοπτικέε, που θα έχουν αντίκτυπο σε όλουε 
τουε πολίτεε», δήλωσε ο κ.Τζιτζικώσταε μετά 
την επανεκλογή του.
Μετά από αυτή την επιτυχία ο περιφερειάρχηε 
έγινε δεκτόε από τον πρωθυπουργό, Κυριάκο 
Μητσοτάκη, στο Μέγαρο Μαξίμου. Οι δυο τουε 
συζήτησαν για τη συνεργασία και τιε κοινέε 
προτεραιότητεε τηε κεντρικήε κυΒέρνησηε και 
των περιφερειών, με στόχο τη Βελτίωση τηε 
καθημερινότηταε των πολιτών.

Μεγάλοε νικητήε ο Καϊτεζίδηε

Για 3η θητεία ο Γεράνηε

Για 3η θητεία επανεξελέγη πανηγυρικά ο Μιχάληε 
Γεράνηε στο τιμόνι του Φορέα Διαχείρισηε 
Στερεών Αποβλήτων Κεντρικήε Μακεδονίαε. 
Οι εκλογέε έγιναν σε κλίμα συναίνεσηε και 
ομοψυχίαε, με τον κ.Γεράνη να είναι και ο 
μοναδικόε υποψήφιοε.
«Λειτουργούμε με αλληλεγγύη κι έχουμε δείξει 
τον δρόμο. Όλοι μαζί θα διεκδικήσουμε αυτά 
που εμείε θέλουμε από τουε συμπολίτεε μαε. 
θέλω να δεσμευτώ ότι θα συνεχίσουμε με αυτήν 
τη διάθεση και με δουλειά, για να Βάλουμε το 
λιθαράκι μαε για τη χώρα», δήλωσε μετά την 
ανανέωση τηε εμπιστοσύνηε προε το πρόσωπό 
του. Στη θέση του αντιπροέδρου του ΦοΔΣΑ 
εξελέγη ο δήμαρχοε θεσσαλονίκηε, Στέλιοε 
Αγγελούδηε.

Η μάχη Κυρίζογλου στιε 2 Μαρτίου

0 επόμενοε αυτοδιοικητικόε τηε Θεσσαλονίκηε 
που ρίχνεται στη μάχη είναι ο δήμαρχοε 
Αμπελοκήπων - Μενεμένηε, Λάζαροε 
Κυρίζογλου, ο οποίοε θα διεκδικήσει την 
επανεκλογή του στην προεδρία τηε Κεντρικήε 
Ένωσηε Δήμων Ελλάδαε.
Οι εκλογέε για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
τηε ΚΕΔΕ ορίστηκαν για τιε 2 Μαρτίου. 0 
κ.Κυρίζογλου αναδείχθηκε πρόεδροε μετά την 
παραίτηση του Δημήτρη Παπαστεργίου ο οποίοε 
υπουργοποιήθηκε, και η υποψηφιότητά του 
υποστηρίζεται από τη ΝΔ.
Κόντρα στον δήμαρχο Αμπελοκήπων 
Μενεμένηε κατεβαίνει ο δήμαρχοε Αθηναίων, 
Χάρηε Δούκαε, υποψήφιοε για την προεδρία τηε 
ΚΕΔΕ με το ΠΑΣΟΚ.

Μεγάλη νίκη, με ποσοστό 60% κατέγραψε 
η παράταξη «Ενωμένοι Αυτοδιοικητικοί» με 
επικεφαλήε, τον δήμαρχο Πυλαίαε -Χορτιάτη, 
Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, στιε εκλογέε για την 
ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
τηε Περιφερειακήε Ένωσηε Δήμων Κεντρικήε 
Μακεδονίαε (ΠΕΔΚΜ).
«Η καινούργια θητεία ξεκινά εκεί όπου τελείωσε 
η προηγούμενη. Με ενότητα, με συνεργασία όλων 
των αυτοδιοικητικών για να αντιμετωπίσουμε 
σοβαρά προβλήματα και να ανταποκριθούμε 
στιε προκλήσειε των εποχών», ήταν το μήνυμα 
του κ.Καϊτεζίδη που συνεχίζει ωε πρόεδροε 
των δημάρχων των 38 δήμων τηε Κεντρικήε 
Μακεδονίαε.
Η παράταξη του κ.Καϊτεζίδη, υποστηριζόμενη από 
τη ΝΔ, έλαβε τιε 16 από τιε συνολικά 25 έδρεε 
του νέου Δ.Σ. τηε ΠΕΔΚΜ ενώ τιε υπόλοιπεε 
εννέα πήρε η παράταξη «Αυτοδιοικητικό Κίνημα 
Κεντρικήε Μακεδονίαε» με επικεφαλήε το 
δήμαρχο Νεάποληε - Συκεών, Σίμο Δανιηλίδη. Ομόφωνα επανεξελέγη πρόεδροε τηε ΕΝΠΕ ο Απόστολοε Τζιτζικώσταε

Ιγνάτιοε Καϊτεζίδηε με τον Στέλιο Αγγελούδη μετά την επανεκλογή του 
πρώτου στην προεδρία τηε ΠΕΔΚΜ

Για τρίτη διαδοχική θητεία στο τιμόνι του ΦοΔΣΑ επανεξελέγη ο Μιχάληε 
Γεράνηε

Επανεξεάέγησαν σε ΕΝΠΕ, ΠΕΔΚΜ και ΦοΔΣΑ, αντίστοιχα, και 
θα συνεχίσουν να εργάζονται και να διεκδικούν μέσα σε κάίμα 
ενότητάε.


